JNiHinHi nporpamum

print(x) BuBefieHHs X Ha eKpaH a6o 3anuc y TeKCToBUIA aiin
input(x) 3unTyBaHHS | NOBEpPTaHHA psfiKa X BXiAHUX JaHUX
int(x) MepeTBOpPEHHs 06’eKTa X B Liifie Yncno

float(x) MepeTBOpPEHH:A 06'eKTa X B AilicHe (4po6oBE) YMCO
str(x) MepeTBOpeHHs 06'eKTa X B pALOK

** [igHeceHHs Yncna a Ao cteneHs b. 3**2 =9

// - uinouyncenbHe AineHHs. 7//2 =3

% - ocTava Bif, AineHHs. 7%2 = 1

round(x) Haiténmxye uine uncno go ymcna x

Mpuknag 1. laHo aBoundpoBe Yncno. 3HandiTe YUCO AECSTKIB Y HbOMY.

1 num = int(input('BBeaiTb ABouudpoBe uucno num=")) # BBeAEHHA AaHUX
2 result = num//10 # 06bpobka AaHuXx
3 print('Yvcno pecaTtkiB = ', result) # BuBeAeHHA pesynbTaTy

[ BeeaiTb aAsoundpose 4ucsio num=27

Yucno pecatkie = 2

Mpuknag 2. YacTka Ta 3anuwok. Ha Bxogi nporpaMn MaemMo fBa HaTypanbHUX yncna a i b. MoTpi6HO BUBECTU YaCcTKy Ta 3a/ULLOK Npu
LinoyncenbHOMY AineHHi a Ha b.

1 a=int(input('a="))
2 b=int(input('b="))
3 print('Uina vacTtuHa Bip pinenwa a/b= ', a//b)
4 print('3anvwok Bip AineHHs a/b= ', akb)
a=7
b=2
Uina yacTuHa Big AineHHs a/b= 3
3anuuwok Bin pineHHa a/b= 1

Bnpaga 1. LLle Ha nepLwuiii Benukii nepepsiy MNeTpuka 6yno m rpuBeHb, ane BXe Ha ApYrii nepepsi BiH Tak 3rofIofHiB, L0 BUPILLMB BeCb
KaniTan BUTPaTUTK Ha CMayHi NUPKKK. CKiNbKN NMUPDKKIB 3MOXe KynuTu NeTpuK, AKLLO X NPOAAKTb MO N rpMBEHb? M>n

BXiAHi aaHi: 27 10

BUXIiAHI AaHi: 2

1 m=int(input('BBeaiTb rpowi MeTpuka="))

2 n=int(input('BapTicTb nupixka="))

3 purizki=m//n

4 print('MeTpuk kymuTb',purizki,' nupixkis')

BeeniTtb rpowi MeTpuka=27
BapTicTb nupixka=10
MeTpuk KynuTb 2 nupixkis

Bnpaga 2. 3HaiTu CKinbKu rpoluei sanuwunocs y Metpuka (erp 1.)

1 m=int(input('BBeaiTb rpowi MeTpuka="))
2 n=int(input('BapTicTb nupixka="))

3 zalusok=m%n

4 print('3anMwok kowTiB',zalusok)

BBeaiTb rpowi MNeTpuka=27
BapTicTb nupixka=10
3anMWoK KowTiB 7

Bnpaga 3. Ha BXoAj nporpamMy Maemo HaTypasibHe Ync/o n. BuBediTb KpaiHio crnipasa uudpy (po3psay OAMHWLL) Yncna n.
BXiZHi aaHi: 27
BUXigHI aaHi: 7

Bnpaga 4. Ha BxoAj nporpamMv Maemo HaTypasbHe uncio n (n>9). BuBeaiTb nepegocTaHHio cnpasa undpy (pospsay AecATKiB) uncnan.
BXiZIHi AaHi: 527



BUXIiZHI AaHi: 2

Bnpaga 5. Caluko, 3a3B1yan, CuTb BHOYI @ FOAWH i BNaLUTOBYE CO6i BAEHb TUXY FOAMHY Ha b XBUNUH. BU3HauTe, CKiflbKU BCbOro XBUSIUH
Caluko cnuTb Ha Aoby.

BxigHi aaHi:

8

45

BuxigHi aaHi:

525

Bnpaea 6. HanuwiTb nporpamy, 06 KOHBEpPTYBaTU yci BBEAEHi KOPUCTyBauYeM OAMHWMLI Yacy (AHi, FOAWHW, XBUIIMHW, CEKYHAM) B 3aranbHy
KiNbKiCTb CEKYHA,

BxigHi paHi:

Days: 1

Hours: 16

Minutes: 25

Seconds: 50

BuxigHi aaHi:

The amounts of seconds: 145550.

3apgayvi 3 *

8841 Undpa 2

Ha Bxogi nporpamu maemo HatypanbHe yucno n (n>9). Bueegite nepepoc-
TaHHIo cnpasa undpy (pospaay AecATKiB) yucna n.

| 527 | 2 |
Buaansemo B uucni n uudpy oavHuub (f/10) i n=int (input())
3Haxo0AMMO 3anWMWOoK Bia AineHHs (%10). print(n//10%10)

8842 lUndpa 3

Ha sxogj mporpamMmun mMaemo HaTypanbHe 4ucao n (n>99). Buseaitb TpeTio
cnpasa uMdpy (po3pagy coTeHb) YMcna n.

| 7512 HE |

Buaansemo B yucni n umdpu OAWMHKWUL i AecaTKiB | n=int (input())
(//100), 3Haxo4MMO 3aNUWOK BiA AineHHs (%10). | print(n//100%10)

8843 Bnganutu umdpy
Ha Bxopai nporpamuv mMaemo HaTypanbHe yucno n (n>9). Buganite KpaliHio
cnpasa unbpy (po3pagy oauHULb) YMcna n.
| s12 I

8844 Bnpanutu undpy 2
Ha Bxoaj nporpamu maemo HatypasbHe ymucno n (n>9). MoTtpibHo Brganutu
nepeaocTaHHio cnpasa undpy (po3paay AecATKIB) yMcna n.

| 7512 | 752




8849 NoaBOEHHA

MoaBoiTh KoXHY uMdpy 3agaHoro aAsoundposoro Yucna.

| 27 | 2277

B 3miHHY @ 3Haxogumo undpy aecatkis, B | n=int (input())
3miHHY b - unbpy oauHuLe. ®opmyna noago- | @=n//10

eHHA 1000*a+100*a+10*b+b=1100*a+11*b. b=n%10
print(a*1100+b*11)

8850 Cyma undp

3HalTK cymy umbp 3agaHoro TpuuUMdpoBOro Yncna.

| 512 8

8851 Yu1cno HaBnakwm
3anucaTtu YOTUPWM3HAYHE HaTypaabHE YUCNO B 3BOPOTHOMY NOPASKY.

1234 4321




